



БОРБА

B O R B A
PUBLISHED BY THE BULGARIAN NATIONAL FRONT
JANUARY - FEBRUARY 1962.
NEW YORK

ИЗДАНИЕ НА ЦЕНТРАЛНИЯ УПРАВИТЕЛЕНЪ СЪВЕТЪ

НА БЪЛГАРСКИЯ НАЦИОНАЛЕНЪ ФРОНТЪ

PUBLISHED BY THE CENTRAL EXECUTIVE BOARD OF THE BULGARIAN NATIONAL FRONT

P.O.Box 2158, Grand Central Station, New York, 17, N.Y.

Редакторъ-Основателъ: Д-ръ Иванъ Дочевъ - Редакторъ: Спасъ Т. Райкинъ

1962 - 1/22

Ню Йоркъ

Януарий - Февруарий

НЕУКЛОННО ПО СВОЯ ПЯТЬ - НАПРЕДЪ!

Д-ръ ИВАНЪ ДОЧЕВЪ

Председателъ на Ц.У.С. на Б.Н.Ф.

За българския политически емигрантъ има само едно нѣщо което наистина може да стопли сърдцето му въ нерадостния му животъ въ чужбина - това е чувството, че той е изпълнилъ достойно своя синовенъ дългъ къмъ поробена България!

Не всѣки единъ отъ българскитѣ емигранти прѣснати днесъ въ разнитѣ страни на свободния свѣтъ е политически емигрантъ. Затова мнозина отъ нашитѣ емигранти не сѣ въ редоветѣ на организациитѣ които се борятъ противъ комунизма за освобождението на родината. Страдащиятъ нашъ народъ въ родния край не се интересува отъ тѣзи емигранти. Неговитѣ очи сѣ обърнати къмъ политическитѣ емигранти, къмъ тѣхнитѣ организации. Той следи най-живо проявитѣ на тѣзи организации и очаква отъ тѣхъ да направятъ колкото може повече за неговото спасение.

За наша честь Б.Н.Ф. успѣ, презъ шестнадесетътъ години на своето съществуване да обедини въ своитѣ редове болшинството отъ българскитѣ политически емигранти, безъ разлика на тѣхната предишна политическа партияна или организационна принадлежностъ, и най-важното - борческия елементъ между тѣхъ. За това днесъ Б.Н.Ф. е най-активната българска емигрантска анти-комунистическа организация и регистрира най-големъ успѣхи въ своята дѣйностъ.

Много опити бѣха направени - отъ чужди и "свои" - да бѣде спъната дѣйността на Б.Н.Ф. Задъ всички тия опити, това бѣше ясно за всѣкиго, стояха комуниститѣ отъ София или тѣхнитѣ прикрити агенти тукъ. Б.Н.Ф. прегази всички тия опити неуязвимъ и продължава НЕУКЛОННО ПО СВОЯ ПЯТЬ - НАПРЕДЪ къмъ възвишената цель - ОСВОБОЖДЕНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ!

Шестиятъ конгресъ на Б.Н.Ф. свиканъ за 3 и 4 мартъ т.г. ще манифестира публично постиженията на организацията презъ изтеклата година за постигането на тази възвишена цель! Това което предстои да се изнесе на конгреса ще стопли сърдцата на всички български емигранти и специално на тѣзи въ Б.Н.Ф. тѣй като то е доказателство за това, че тѣ сѣ изпълнили достойно дълга си къмъ родъ и родина!

До Управителнитѣ съвети на клоноветѣ
и всички членове на Б. Н. Ф.

Драги съидейници:

Съгласно решението на Ц.У.С. на организацията шестия редовенъ конгресъ на Б.Н.Ф. ще се състои на 3 и 4 мартъ, 1962 г. въ градъ Ню Йоркъ - Америка. Въ изпълнение на това решение и устава на организацията свиквамъ шестия конгресъ на Б.Н.Ф. на споменатата дата и на споменатото мѣсто.

Конгреса ще заседава въ Хотелъ НюЙоркъръ. Конгресната програма и дневния редъ ще бждатъ както следва:

П Р О Г Р А М А

3 МАРТЪ 1962 - СЪБОТА: Сутринъта: пристигане и регистриране на делегатитѣ и гоститѣ въ канцеларията на конгреса въ хотелъ Ню Йоркъръ. Отъ 10 до 11 часа - предварително заседание на Ц. У. С. Откриване на Конгреса - 11 часа. въ Емпайъръ Руумъ и непосредствено следъ което започва редовното заседание, което ще продължи до 5 часа следъ обѣдъ. Отъ 1.00 часа до 1.30 часа ще има прекъсване на заседанието за обѣдна закуска която ще се сервира за всички делегати въ заседателната зала - нароченъ бюфетъ. Вечеръта: празнуване Деня на Освобождението на България - Патронния празникъ - съ голѣмъ Банкетъ и Балъ въ Северний Балъ Руумъ на Хотелъ Ню Йоркъръ.

4 МАРТЪ 1962 - НЕДѢЛЯ: Отъ 9 часа сутринъта до 5 часа следъ обѣдъ ще продължатъ редовнитѣ заседания на конгреса.

Д Н Е В Е Н Ъ Р Е Д Ъ

1. Откриване на Конгреса - Изборъ на Бюро и комисии
2. Доклади на членоветѣ на Ц.У.С. и К.К., разисквания и освобождение отъ отговорностъ на длъжностнитѣ лица.
3. Докладъ на комиситѣ - по програмата, по политическитѣ въпроси, по печата, финанситѣ, бъдещата дѣйностъ и резолюциитѣ.
4. Изборъ на новъ Ц.У.С. и К.К.
5. Разни и закриване на конгреса.

Всички делегати за конгреса трѣбва да пристигнатъ рано заранъта на 3 Мартъ въ Ню Йоркъ за да могатъ да взематъ участие въ откриването и разискванията на конгреса. Поставенитѣ на разглеждане въпроси сж отъ голѣма важностъ и затова всѣки клонъ трѣбва да изпрати непременно всички делегати на които споредъ устава има право

Конгресниятъ Комитетъ въ Ню Йоркъ ще издаде нарочно окръжно съ което ще се дадатъ подробности по програмата и организацията на Конгреса, по разквартируването и всички останали въпроси, които трѣбва да се иматъ предвидъ отъ всички онѣзи които отидатъ въ Ню Йоркъ.

Като изпращамъ братски борчески поздравии на всички очаквамъ всѣки да изпълни дългътъ си, масово да посетимъ конгреса и съ общи усилия още по-високо да издигнемъ знамето на освободителната борба и на Б.Н.Ф.

Д-ръ ИВАНЪ ДОЧЕВЪ

Председателъ на Ц.У.С. на Б.Н.Ф.

